



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SÃO TEOTÓNIO

ATA Nº 3

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e quatro, pelas vinte e uma horas e vinte minutos, realizou-se nas instalações da sede de freguesia, sitas na rua Luís de Camões em São Teotónio, uma Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de São Teotónio, com a presença dos seus membros, a saber: Elisabete José Pacheco – Presidente da Mesa, Carolina Alexandra Ramos da Silva como primeira secretária e, como segundo secretário Luís Carlos Rosa Francisco. Estiveram também presentes, Octávio Manuel Rebelo Pacheco, Hélder Manuel Nobre Salvador, Eliana Filipa António Nobre, Liliana Cristina Mimoso da Luz Guerreiro Montalto e Luís Miguel da Silva Ramos, em substituição de Mariana Teresa Viana Parreira. Não compareceu o David Manuel da Silva Neves. -----

I - Período antes da ordem do dia

Ponto 1 - Apreciação e aprovação da ata da reunião ordinária de 29/04/2024; -----

Ponto 2 - Apreciação de Expediente; -----

Ponto 3 - Apreciação de assuntos de interesse para a freguesia. -----

II – Período de intervenção do público

III – Período da ordem do dia:

Ponto 1 - Informação da Situação Financeira da Freguesia e Análise do Relatório Trimestral - conforme alínea e) n.º 2 do art.º 9º da Lei 75/2013 de 12 de setembro: Apreciação; -----

Ponto 2 – Minuta de Protocolo de Colaboração – Odemira Cultural 2024: Apreciação e deliberação; -----

Ponto 3 – Proposta n. 17/2024 – Protocolo de Colaboração para a realização de Campo de Férias – Verão 2024: Apreciação e deliberação; -----

Ponto 4 – Proposta n.º 18/2024 – Espaço de Verão 2024 – Acordo de Colaboração: Apreciação e deliberação; -----

Abertura da Sessão: -----

A senhora Presidente da Assembleia deu por iniciada a sessão às vinte e uma horas e vinte minutos. Foi solicitado pela Presidente da Mesa da Assembleia, nos termos do nº 2 do art.º 50 da lei nº 75/2013 de 12 de setembro, a inclusão do ponto 5 - Acordo de Execução para a conservação de arruamentos em aglomerados urbanos de São Teotónio. -----

I - Período antes da ordem do dia: -----

Ponto 1 - Apreciação e aprovação da ata da reunião ordinária de 29/04/2024: -----

A ata foi aprovada por unanimidade. -----

Ponto 2 - Apreciação de Expediente: -----

A Presidente da Mesa, Elisabete Pacheco, deu conhecimento da justificação da falta da senhora Mariana Parreira, que não compareceu a esta reunião por motivo de formação em contexto profissional. A justificação foi aceite pela Assembleia. -----

Ponto 3 - Apreciação de assuntos de interesse para a freguesia: -----

A Sra. Presidente da Mesa questionou acerca do ponto de situação da limpeza das bermas das estradas. -----

O Sr. Presidente da Junta referiu que o trabalho que a Junta se compromete anualmente a realizar, cerca de 90% do trabalho está executado. -----

A Sra. Eliana Nobre mencionou novamente a questão das passadeiras na Zambujeira do Mar, também referiu o estacionamento à frente da praça de São Teotónio. Sugeriu a colocação de um espelho na Rua Trás das Escolas e pintar de azul a base das letras na Zambujeira do Mar. -----

O Sr. Presidente da Junta respondeu que as passadeiras não estão esquecidas e em breve serão demarcadas, em relação às restantes questões, são bastante pertinentes e serão alvo de avaliação. -----

O Sr. Hélder Salvador solicitou o reforço da sinalização na curva da entrada do Cavaleiro, junto ao cruzamento quando se sai para o Almogrove, visto que é um local de acidentes recorrentes. A Junta de Freguesia irá solicitar um reforço de sinalização. -----

O Sr. Luís Ramos referiu a inexistência de sombras na Escola primária do Cavaleiro, foi esclarecido que esse pedido terá que ser efetuado ao Município de Odemira. -----

I - Período de intervenção do público

Não houve presença de público. -----

II - Período da ordem do dia:

Ponto 1 – Informação da Situação Financeira da Freguesia e Análise do Relatório Trimestral - conforme alínea e) n.º 2 do art.º 9º da Lei 75/2013 de 12 de setembro - Apreciação: -----

Foi apreciada a proposta apresentada. -----

Ponto 2 – Minuta de Protocolo de Colaboração – Odemira Cultural 2024: Apreciação e deliberação: -----

Foi presente a proposta a votação e foi aprovada por unanimidade. -----

Ponto 3 – Proposta n. 17/2024 – Protocolo de Colaboração para a realização de Campo de Férias – Verão 2024: Apreciação e deliberação: -----

Foi presente a proposta a votação e foi aprovada por unanimidade. -----

Ponto 4 – Proposta n.º 18/2024 – Espaço de Verão 2024 – Acordo de Colaboração: Apreciação e deliberação: -----

Foi presente a proposta a votação e foi aprovada por unanimidade. -----



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SÃO TEOTÓNIO

Ponto 5 - Acordo de Execução para a conservação de arruamentos em aglomerados urbanos de São Teotónio: Apreciação e deliberação: -----

Foi presente o acordo a votação e foi aprovado por unanimidade. -----

Encerramento da sessão: -----

Não existindo mais assuntos para debater, a senhora Presidente desta Assembleia de Freguesia, Elisabete Pacheco, deu por encerrada a sessão quando eram vinte e duas horas e cinquenta e cinco minutos, da qual se lavrou a presente ata que foi aprovada por unanimidade, e assinada pelos membros desta mesa. -----

A Presidente,
